3anuco pewienus 3a0a4u no
oelucmeunm

Npeomet: Matemartuka
Knacc: 2 B
Yuntenb HavanbHbIx knaccos: | ypa E.A.




45 — 23 =22

21-11=10
9*3= 27

23+ 7 =30
o HA s
31+ 10 = 41




78,67, 56, 45,34 ,23 12

9, 10, 20, 35, 55,80,110







1 rpynna = mo pasmepy ( Gosbume U MaJieHbKHe)

2 rpynna = no usery (po3oBbie u roJyobie)
3 rpynmna — TpeyroJibHUKH H YeThIPEXyroaIbHUKHA




Ycnoesue

pebosaHue

2yttt







11 Gpuraga — 8 YCJIOBCK
II1 6puraga - 2 HA 5 4EJIOBEK MCHBIIIE

IGpmrap,a — 9 yennoBeEK } () L

1) 9+ 8 =17 uyenoBek padoranu B 1 u Il Opuragax

2) 17 -5 =12 yenoBek

OtBert: 12 uenosek pabotanu B |ll bpurage




I pysmon - 35 M TkaHu

Il pynoH — 27 M TKaHu

IIpomano — 15 M TkaHU

OcTanock - 7 M
1) 35+ 27 =62 (M) TKaHH OBLUIO B Mara3uHe

2) 62 — 15 = 47 (m)

OTtBeT : 47 M TKaHHU OCTaJIOCh B MarasuHe




Kos1000Kk Ha1I yromMuJics,
Ha neneuke pazBajiuJics.
Bmur nogHuMeM ayX emy,

Bam 3apsiika mo ymy.
MbpbI ceuac Bce APYKHO
BCTaHEM.

OTa0XxHEeM MbI HA IPUBAJIE...
Bnpaso, B/1eBO MOBEPHUCH
HaxkJjJoHHUCH ¥ TOKJIOHUCH!

Jlanku BBEpX U Janku BOOK
N Ha mecTe NpPHIT 12 CKOK!

A Ternepb 0e:KMM BIPUIPBIKKY

MoJioaubl, MOM JE€THIIIKH.






B rapaxe 14 rpy30BHKOB, a JETKOBBIX
aBTOMOOMJICH Ha 6 OOJMBIIIE.

CKOJIBKO BCETO MAIIIH B Tapaxe?
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